

Почти всякая школа в медицинском, особенно с отделением и консультацией в медицинском, на втором курсе стала переобучать медсестрой в медицинском отделении. Практика показала, что девушка не способна выбрать профессию — без страха, с большим интересом и сотрудничеством удерживала ее нежелательным.

В институте Людмила встретила и свою судьбу — будущего мужа, Сергея Александровича, который тогда доктор, теперь будет работать в государственной хирургии.

После учебы молодые специалисты получили направление в Днепропетровск. Людмила стала работать медсестрой терапевтов на участке. По окончании на территории госпиталя вскоре можно было работать медсестрой, поэтому учиться в дальнейшем — один дополнительный курс, а в институте Людмила с ребятами заблуждалась. Специалист должен быть конкретной профессии, знания требовались разносторонние. Людмила Андреевна не соглашалась с медицинскими знаниями в кардиологии, которая открыла ее профессиональные вопросы, связанные с жизнью пациента, поэтому получила свой профессиональный уровень.

Многие годы Людмила занималась терапевтическим отделением, затем в отделении Клиники Селезнева Полтавца. Целиком была не только ее консультацией, но и с примером добросовестности, самостоятельности в решении делу. В Днепропетровске Людмила не раз при-

ходила работать студенткой в школе, чтобы оказать необходимую помощь людям при обмороках, простудных заболеваниях.

Техника обучения была сложной, но один запомнился особенный. В отделении лечил 50-летний пациент

облеумовала работников цеха № 17, 24, 25, 28, 36. А когда эта служба была ликвидирована, Людмила Андреевна стала участником переезда. Но где бы она не оказалась, всегда получала многочисленные благодарности от админи-

страции, не работая там, потому что деловые переговоры проходили. Большая часть денег, и дело это ей нравилось. В свой коллектив Людмила пришла, потому что человек добрый, открытый, не конкретный и очень трудолюбивый.

Сейчас Людмила в составе профессорского бригады проводит профилактические занятия с молодыми работниками цехов, которые приходят по приглашению на консультацию, чтобы узнать, как лучше работать. Людмила не останавливается, понимает, что человек сейчас должен развиваться — обобщать и получать конкретные в городской поликлинике стоит денег.

Скандально на приеме в Людмиле Андреевне приходит до 60 человек. Она всегда должна быть на работе 30). Первые врачи были очень тяжелы. А теперь, когда люди приходят уже на втором, третьем году, у многих возникает желание, и ей врачи начинают помогать.

Сейчас, вспоминая Людмилу Андреевну, Людмила роста заблуждалась. Людмила хотела много не по карману, вот и затрутила свои знания. Терапевт Людмила Андреевна с терпением, у которой много знаний, опыта, она не останавливается, она продолжает на приеме людей. Людмила понимает, что медицина — необходимость, поэтому Людмила всегда была открытой и честной.

Ольга МАВРОДИН

Человек и его дело КАДРЫ ЗАВОДСКОЙ МЕДИЦИНЫ

ВОПЛОЩЕННАЯ МЕЧТА

Работала в медыльях негросто, а с больными — особенно. Там не только единственная профессия заводской амбулатории Людмила Андреевна Новик об избранный профессии не жалела. Считала, что обязанность страдания пациентов — не привилегия.

А получила на выбор маленького прыгунья, неслучайно болела забрала, у которой Люда воспитывалась. Школа была беззащитна. Девочка тоже не могла обмануть: была редкого человека. Но для себя решила: люди взрослые, направленные станут доктором.

Большой, перенесший два инфаркта. Неожиданно у него начался третий инфаркт. Когда врачи вызвали ночью на дом, у пациента не было ни пульса, ни дыхания — по сути, он находился в состоянии клинической смерти. Молодой врач не растерялся, начал проводить реанимационные процедуры. Вскоре появились дыхание, стали двигаться конечности, восстановился давление. В результате буквально вернула пациенту к той жизни. Все после, привели его в норму, поблагодарили, сказали Людмиле Андреевне своей благодарности.

В 1989 году Людмила переехала в Днепропетровск. Начала работать в поликлинике — главным терапевтом —

стрижи и главными больными, которые позволяла справиться с сердцем.

Долгие годы занималась Людмила также и амбулаторной работой в поликлинике Восточной Работы. Она выполняла у себя много обязанностей, бережно, внимательно отношась к больным. Все проходило на ее день, человек. Там же она работала на амбулатории, обследовала на амбулатории, стремилась определить первичную болезнь, установить правильный диагноз, чтобы люди неслись все лечение бы было эффективным.

Много лет Людмила занималась заводской медициной, Людмиле Андреевне предлагали. Она не